
Por Flabio César Hernández Salazar. 2° “E” T.V

Cd. Guadalupe Victoria, Dgo., Este pasado 24 de septiembre se llevó a cabo en el taller 

de electricidad la elaboración artesanal de macetas de cantera,  dirigida por el  Profr. 

Salvador González Váquera y el tallerista Flabio César Hernández Salazar, en el cual se 

planteó enseñar a los interesados sobre el beneficio económico de aprender a elaborar 

macetas de cantera.

Para elaborar una maceta de cantera primero se le hace un hoyo al contra molde y al 

molde, después taparlos con un pedazo de plastilina, luego se le pone una capa de aceite 

de cocina al contramolde por fuera y por dentro al molde. Después se mezcla la cantera 

con el cemento, tiene que ser tres por uno, es decir tres de cantera por uno de cemento y 

se deposita en el molde y al contramolde se le llena de arena y se comprime en el molde 

hasta que la mezcla llega al borde y se deja secar, por último con un alambre se le quita 

la plastilina al contramolde y con un compresor se le saca el contramolde y listo.

La realización de macetas puede utilizarse para la realización de  proyecto con beneficio 

económico, ya que no es obligatorio que lleve cantera ya que puede usarse arena en 

lugar de la cantera y así se obtiene un gran beneficio económico con pocos gastos.


